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           〔午前11時18分 開会〕 

○佐原副委員長 ただいまより建設環境委員会を始めたいと思います。 

 以降の進行につきましては、委員長、よろしくお願いいたします。 

○楠委員長 それでは、私のほうから進めさせていただきたいと思います。所定の定足数に達していますので、ただ

いまから建設環境委員会を開会いたします。本日は、お手元に配布の次第のとおり、中間報告書案についてを議題と

いたします。事務局に中間報告書案について説明をさせます。よろしくお願いします。 

○議会事務局書記 それでは、事務局より建設環境委員会中間報告書案について、項目のみ報告をさせていただきま

す。まず１ページ目が表紙です。続いて２ページ、委員会の活動のプロセス。３ページから４ページ、委員会活動の

テーマ（ありたい姿）の選定。続いて５ページから６ページ、SWOT＆クロス分析。７ページからはスマートシティ先

進地の視察ということで、千葉県柏市、神奈川県藤沢市、豊橋市ミラまちでのヒアリングを行いました。続いて１４

ページから１５ページですが、JIAM研修。１６ページですが、湖西スマートシティのコンセプトについて。１８ペー

ジから２０ページですが、行政との方向性の確認についてです。続いて２２ページから２４ページですが、住みたく

なるまちづくりアンケートの実施と分析を行いました。２６ページ、提言ですが、当委員会では大きく２つの提言を

予定しています。説明にかえて、すべて読み上げてまいりますので、ご確認をお願いいたします。提言。少子高齢社

会による人口減少から既存集落のコミュニティーの維持が困難な地域が見られ、持続可能なコミュニティーの構築が

求められている。建設環境委員会では、「湖西の自然を活かした人が集まる未来あるまちづくり」をテーマにSDGsの

推進、カーボンニュートラル、デジタル社会等の調査研究を行い、下記のとおり提言する。大きな１つ目です。災害

に強い持続可能なスマートシティの推進。（１）災害に強い持続可能なスマートシティモデル地域の建設。（２）脱

炭素社会をめざすべく、自然エネルギーの活用を目的とした条例の制定。（３）人材育成を含めた「まちづくり運営

団体」の研究。大きな２つ目です。湖西市立地適正化計画の確実な推進。（１）市街化区域の未利用地の活用促進。

（２）行政組織の横断的な運営を目的としたプロジェクトチームの設立。以上が提言でございます。最後に、２７ペ

ージから２８ページ、調査研究の経過ということで、この２年間の委員会の活動を記載しております。最後２９ペー

ジは用語解説です。また、住みたくなるまちづくりアンケートの用紙と調査結果を添付する予定でおります。以上で

説明を終わります。 

○楠委員長 はい、ありがとうございました。それでは皆さんにお諮りいたします。本委員会から本会議において、

ただいまの説明のとおり中間報告を行いたいと思います。これに賛成の方の挙手をお願いいたします。 

  〔賛成者挙手〕 

○楠委員長 はい、ありがとうございます。挙手全員であります。よって本会議において中間報告をすることに決定

します。 

次に、中間報告は２月１９日に開催する３月定例会初日に行うこととし、その後、議長から市長に、この報告書の提

言部分を提言書として提出いただこうと思いますが、これに賛成の方は挙手をお願いいたします。 

  〔賛成者挙手〕 

○楠委員長 はい、ありがとうございました。挙手全員でありますので、そのようにさせていただきます。 

 以上をもちまして本日の委員会の議題は終了しました。 

 以上で建設環境委員会を閉会します。お疲れ様でした。 

           〔午前11時24分 閉会〕 
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